

**Kategorija:** Penis Kreme

Sprej za odlaganje ejakulacije

Šifra proizvoda: 800015

Cena: 1490 RSD

*u cenu je uračunat PDV

U svetu intimnosti, važno je biti siguran u sebe i svoj učinak. Ako želite da budete potpuno sigurni da ćete partnerku zadovoljiti do kraja, savetujemo vas da isprobate **Retard 907 sprej za odlaganje ejakulacije**. Ovaj revolucionarni proizvod je specijalno formulisano kako bi vam pomogao da produžite seksualni odnos i maksimalno povećate užitak za oba partnera.

Ono što čini **Retard 907 sprej za odlaganje ejakulacije** tako posebnim jeste njegovo brzo i efikasno dejstvo. Samo nekoliko prskanja na penis neposredno pre odnosa i inhibitori u ovoj čarobnoj tečnosti trenutno će smanjiti preosetljivost penisa. Rezultat? Bolja kontrola nad ejakulacijom i produženo trajanje seksualnog odnosa. Vi i vaša partnerka moći ćete da uživate u svakom trenutku bez žurbe i stresa.

Zamislite osećaj samopouzdanja i opuštenosti koji dolazi sa saznanjem da možete potpuno kontrolisati svoj intimni trenutak. Više nećete imati nepotrebne misli koje vam skreću pažnju od užitka. **Retard 907 sprej za odlaganje ejakulacije** omogućava vam da se fokusirate na zadovoljstvo i intimnost, što će dodatno poboljšati vašu povezanost sa partnerkom.

Još jedan veliki plus ovog proizvoda je praktično pakovanje. Džepna bočica od 25 ml je toliko mala da je možete nositi svuda sa sobom. Nikada ne znate kada će vam zatrebati, ali sa ovim sprejom uvek ćete biti spremni. Ova količina je dovoljna za desetak upotreba, što znači da ćete imati više nego dovoljnu količinu za nekoliko nezaboravnih noći.

Sigurni smo da ćete se, jednom kada isprobate **Retard 907 sprej za odlaganje ejakulacije**, uveriti u njegovo magično dejstvo. Ovaj sprej je dizajniran da vam pruži maksimalnu kontrolu, produžen odnos i veće zadovoljstvo. Naši korisnici su potvrdili da ovaj proizvod ne samo da ispunjava već i nadmašuje njihova očekivanja.

Postizanje vrhunca intimnosti nikada nije bilo lakše. Sve što treba da uradite je da naručite **Retard 907 sprej za odlaganje ejakulacije** iz naše online prodavnice, a mi ćemo vam ga diskretno dostaviti na željenu lokaciju. Vaša privatnost nam je na prvom mestu, zato se možete osećati sigurno i zaštićeno prilikom naručivanja kod nas.

Nemojte čekati da problemi sa preuranjenom ejakulacijom naruše vaše seksualno zadovoljstvo. Preuzmite stvar u svoje ruke i naručite **Retard 907 sprej za odlaganje ejakulacije** danas. Poboljšajte svoj seksualni život, uživajte u produženim trenucima strasti i iznenadite svoju partnerku sa neverovatnim performansama.

Pridružite se hiljadama zadovoljnih korisnika koji su već otkrili prednosti **Retard 907 spreja za odlaganje ejakulacije**. Ne dopustite da vas nesigurnost spreči da uživete u intimnosti na najvišem nivou. Poručite sada i počnite da kontrolišete svaki trenutak sa neograničenim samopouzdanjem i zadovoljstvom.

Vaš put ka savršenom seksualnom iskustvu je samo nekoliko klikova udaljen. Ne propustite priliku da po prvi put u potpunosti kontrolišete svoju ejakulaciju i prolongirate užitak. Naručite **Retard 907 sprej za odlaganje ejakulacije** sada i dozvolite sebi i svojoj partnerki da iskusite novo, unapređeno zadovoljstvo.

Deklaracija

Model:	Sprej za odlaganje ejakulacije 800015
Naziv i vrsta robe:	Penis Kreme
Barkod:	3548960030813
Uvoznik:	New Vision doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 1.490,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina 800015-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="800015-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR